Lampiran 2. Perhitungan kadar etanol dalam sampel

Persamaan regresi linear yang diperoleh yaitu y = 0,215x + 0,043

Kadar etanol dalam sampel 1 hari fermentasi pengulangan pertama
y = 0,215x + 0,043

0,101 = 0,215x + 0,043

0,101 — 0,043 = 0,215x

x = 0,269% (V/V)

Kadar etanol dalam sampel 1 hari fermentasi pengulangan kedua
y = 0,215x + 0,043

0,122 = 0,215x + 0,043

0,122 - 0,043 = 0,215x

x = 0,3674% (VIV)

Kadar etanol dalam sampel 3 hari fermentasi pengulangan pertama
y = 0,215x + 0,043

0,108 = 0,215x + 0,043

0,108 — 0,043 = 0,215x

x = 0,3023% (V/V)

Kadar etanol dalam sampel 3 hari fermentasi pengulangan kedua
y = 0,215x + 0,043

0,119 = 0,215x + 0,043

0,119 — 0,043 = 0,215x

x = 0,3535% (v/v)
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Kadar etanol dalam sampel 5 hari fermentasi pengulangan pertama
y = 0,215x + 0,043

0,153 = 0,215x + 0,043

0,153 - 0,043 = 0,215x

x = 0,5116% (v/v)

Kadar etanol dalam sampel 5 hari fermentasi pengulangan kedua
y = 0,215x + 0,043

0,142 = 0,215x + 0,043

0,142 — 0,043 = 0,215x

x = 0,4605% (v/v)
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